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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів Украї ни
від 17 жовтня 2013 р. № 868

ПОРЯДОК 
надання інформації з Державного ре єст ру речових прав на нерухоме майно

Загальна частина

1. Цей Порядок визначає про цедуру надання інформації з Державного ре єст ру речових прав
на нерухоме майно (далі — Державний ре єст р прав), перелік документів, необхідних для її отриман-
ня, права та обов’язки суб’єктів, що є учасниками зазначеної про цедури.

Дія цього Порядку не поширюється на про цедуру надання витягу з Державного ре єст ру прав під 
час проведення державної ре єст рації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, а також під час 
взяття на облік безхазяйного нерухомого майна, яка здійс ню єть ся відповідно до Порядку державної 
ре єст рації прав на нерухоме майно та їх обтяжень.

У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі Украї ни «Про державну ре-
єст рацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», інших нормативно-правових актах, прийня-
тих відповідно до нього.

2. Інформація з Державного ре єст ру прав надається державним ре єст ра то ром прав на нерухоме
майно органу державної ре єст рації прав (далі — державний ре єст ратор) у формі витягу, інформацій-
ної довідки та виписки.

3. Інформація з Державного ре єст ру прав надається державним ре єст ратором незалежно від міс-
ця розташування нерухомого майна.

4. Витяг, інформаційна довідка та виписка з Державного ре єст ру прав формуються за допомогою
програмного забезпечення зазначеного Ре єст ру та оформляються з використанням бланка, зразок 
та опис якого встановлює Мін’юст.
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5. Подання документів для отримання інформації з Державного ре єст ру прав здійс ню єть ся осо-
бисто заявником або шляхом надсилання поштою з описом вкладення.

У разі виявлення невідповідностей між документами, що були надіслані пош тою, та описом вкла-
дення до них, а також у разі відсутності документа про внесення плати за надання інформації 
з Державного ре єст ру прав у випадку, передбаченому пунктом 13 цього Порядку, орган державної 
ре єст рації прав повертає заявникові відповідну заяву (запит) про надання інформації з Державного 
ре єст ру прав (далі — заява (запит) разом з документами, що додаються до неї (нього), поштою з опи-
сом вкладення без ре єст рації її у базі даних про ре єст рацію заяв і запитів.

6. Документи, що подаються для отримання інформації з Державного ре єст ру прав, повинні відпо-
відати вимогам, що встановлені законами, цим Порядком та іншими нормативно-правовими актами.

Відповідальність за достовірність відомостей, які містяться у документах, поданих для отримання 
інформації з Державного ре єст ру прав, несе заявник.

7. Надання інформації з Державного ре єст ру прав або відмова в її наданні здійс ню єть ся не пізні-
ше наступного робочого дня з моменту прийняття органом державної ре єст рації прав заяви (запиту), 
крім випадку, передбаченого пунктом 20 цього Порядку.

Надання інформації з Державного ре єст ру прав

8. Для отримання інформації з Державного ре єст ру прав заявник подає органові державної ре-
єст рації прав заяву (запит), форму та вимоги до заповнення якої (якого) встановлює Мін’юст.

9. Орган державної ре єст рації прав приймає заяву (запит) шляхом її (його) ре єст рації у базі даних
про ре єст рацію заяв і запитів з автоматичним присвоєнням їй (йому) ре єст раційного номера, фікса-
цією дати та часу ре єст рації.

Моментом прийняття заяви (запиту) вважається дата та час її (його) ре єст рації у базі даних 
про ре єст рацію заяв і запитів.

Орган державної ре єст рації прав у разі подання заяви (запиту) поштою ре єст рує таку заяву (за-
пит) у базі даних про ре єст рацію заяв і запитів не пізніше наступного робочого дня з моменту її (його) 
надходження.

Орган державної ре єст рації прав у разі подання заяви (запиту) заявником особисто за його ба-
жанням видає йому картку прийому заяви (запиту), форму та вимоги до оформлення якої встановлює 
Мін’юст.

10. Заявник під час подання заяви (запиту) особисто пред’являє органові державної ре єст рації
прав документ, що посвідчує його особу, та подає його копію (крім документа, що посвідчує посадову 
особу органу державної влади або органу місцевого самоврядування).

Документом, що посвідчує особу, є паспорт громадянина Украї ни, посвідка на проживання особи, 
яка мешкає в Україні, національний, дипломатичний чи службовий паспорт іноземця або документ, 
що його заміняє.

У разі вилучення у громадянина Украї ни паспорта громадянина Украї ни у зв’язку з отриманням 
дозволу для виїзду за кордон на постійне проживання документом, що посвідчує особу громадянина 
Украї ни, є паспорт громадянина Украї ни для виїзду за кордон з відміткою про постійне проживання 
за кордоном.

Документом, що посвідчує особу, яка не досягла 16-річного віку, є свідоцтво про народження.
Документом, що посвідчує посадову особу органу державної влади або органу місцевого само-

врядування, є службове посвідчення.
У разі подання заяви уповноваженою особою органові державної ре єст рації прав, крім докумен-

та, що зазначений в абзацах другому — четвертому цього пункту, пред’являється документ, що під-
тверджує її повноваження.

11. Під час подання заяви про надання інформації з Державного ре єст ру прав у формі витягу
чи виписки шляхом надсилання поштою справжність підпису заявника засвідчується відповідно 
до Закону Украї ни «Про нотаріат».

У разі подання запиту про надання інформації з Державного ре єст ру прав у формі інформаційної до-
відки шляхом надсилання поштою органом державної влади чи органом місцевого самоврядування (їх 
посадовими особами) підпис заявника скріплюється печаткою відповідного органу (посадової особи).

12. У разі подання заяви про надання інформації з Державного ре єст ру прав у формі витягу чи ви-
писки від імені юридичної особи державний ре єст ратор, який є користувачем Єдиного державного 
ре єст ру юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців, одержує інформацію з Єдиного державного 
ре єст ру юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців щодо такої особи.

13. У разі подання заяви про надання інформації з Державного ре єст ру прав у формі витягу заяв-
ник разом із заявою подає органові державної ре єст рації прав документ про внесення плати за на-
дання інформації з Державного ре єст ру прав.
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Орган державної ре єст рації прав не приймає заяву про надання інформації з Державного ре єст ру 
прав у формі витягу в разі відсутності документа про внесення плати за надання інформації 
з Державного ре єст ру прав.

14. Під час розгляду заяви (запиту) державний ре єст ратор перевіряє наявність підстав для отри-
мання заявником інформації з Державного ре єст ру прав.

15. За результатами розгляду заяви (запиту) державний ре єст ратор формує витяг, інформаційну
довідку чи виписку або приймає рішення про відмову в наданні інформації з Державного ре єст ру 
прав, форму та вимоги до оформлення якого встановлює Мін’юст.

Державний ре єст ратор приймає таке рішення виключно у разі, коли із заявою (запитом) зверну-
лася неналежна особа або у разі подання заявником не в повному обсязі документів, що визначені 
цим Порядком.

16. Витяг, інформаційна довідка та виписка з Державного ре єст ру прав або рішення про відмову
в наданні інформації із зазначеного Ре єст ру оформляються державним ре єст ратором у двох примір-
никах, один з яких державний ре єст ра тор долучає до облікової справи.

17. Орган державної ре єст рації прав не пізніше наступного робочого дня з моменту прийняття
заяви (запиту), крім випадку, передбаченого пунктом 20 цього Порядку, видає особисто або надси-
лає поштою з описом вкладення заявникові витяг, інформаційну довідку чи виписку з Державного ре-
єст ру прав або рішення про відмову в наданні інформації із зазначеного Ре єст ру в один із способів, 
зазначених у заяві (запиті).

У разі коли заявник особисто отримує витяг, інформаційну довідку чи виписку або рішення 
про відмову в наданні інформації з Державного ре єст ру прав, він пред’являє органові державної ре-
єст рації прав документ, що посвідчує його особу. На примірнику витягу, інформаційної довідки чи ви-
писки або рішення, що залишається для формування облікової справи, проставляється дата його 
отримання та підпис заявника.

Після отримання документів особисто заявник у разі видачі йому картки прийому заяви повертає 
органові державної ре єст рації прав таку картку з відміткою про отримання відповідних документів, 
яка підписується заявником із зазначенням дати їх отримання.

Орган державної ре єст рації прав не повертає заяву (запит) і документ, що під тверджує внесення 
плати за надання витягу з Державного ре єст ру прав.

18. Державний ре єст ратор долучає до облікової справи заяву (запит), документи, подані разом
із заявою (запитом), а також інші документи, що видані, оформлені або отримані ним під час розгляду 
заяви (запиту).

 Використання ре єст раційних даних Ре єст ру прав власності на нерухоме майно, Єдиного 
ре єст ру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна та Державного ре єст ру іпотек

19. Під час надання інформації з Державного ре єст ру прав у формі витягу чи інформаційної довід-
ки державний ре єст ратор у разі відсутності відомостей у Державному ре єст рі прав використовує ре-
єст раційні дані Ре єст ру прав власності на нерухоме майно, Єдиного ре єст ру заборон відчуження 
об’єктів нерухомого майна та/або Державного ре єст ру іпотек.

Якщо у Державному ре єст рі прав та Ре єст рі прав власності на нерухоме майно відсутні відомості 
про нерухоме майно, державний ре єст ратор використовує ре єст раційні дані, що містяться на папе-
ровому носії інформації (ре єст рові книги та ре єст раційні справи, ведення яких здійснювали підпри-
ємства бюро технічної інвентаризації), в разі їх наявності в органі державної ре єст рації прав.

20. Ре єст раційні дані Ре єст ру прав власності на нерухоме майно чи паперові носії інформації,
Єдиного ре єст ру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна та/або Державного ре єст ру іпотек 
державний ре єст ратор використовує для цілей надання інформації із зазначених ре єст рів чи паперо-
вих носіїв інформації.

У разі наявності записів у Ре єст рі прав власності на нерухоме майно, Єдиному ре єст рі заборон 
відчуження об’єктів нерухомого майна та/або Державному ре єст рі іпотек державний ре єст ратор 
оформляє інформаційні довідки з таких ре єст рів у двох примірниках з використанням бланка, зразок 
та опис якого встановлює Мін’юст. Один примірник інформаційної довідки державний ре єст ратор до-
лучає до облікової справи, а другий — до витягу чи інформаційної довідки з Державного ре єст ру прав.

У разі наявності записів на паперовому носії інформації державний ре єст ратор оформляє випис-
ки з такого носія у двох примірниках. Один примірник державний ре єст ратор долучає до облікової 
справи, другий — до витягу чи інформаційної довідки з Державного ре єст ру прав.

Розгляд заяви (запиту) з використанням державним ре єст ратором ре єст раційних даних, які міс-
тяться на паперовому носії інформації, здійс ню єть ся у строк, що не перевищує трьох робочих днів 
з моменту прийняття органом державної ре єст рації прав відповідної заяви (запиту).
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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів Украї ни
від 17 жовтня 2013 р. № 868

ПЕРЕЛІК 
постанов Кабінету Міністрів Украї ни, 

що втратили чинність

1. Постанова Кабінету Міністрів Украї ни від 22 червня 2011 р. № 703 «Про затвердження Порядку
державної ре єст рації прав на нерухоме майно та їх обтяжень і Порядку надання інформації 
з Державного ре єст ру речових прав на нерухоме майно» (Офіційний віс ник Украї ни, 2011 р., № 51, 
ст. 2035).

2. Пункт 2 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів Украї ни, затверджених постановою
Кабінету Міністрів Украї ни від 5 вересня 2012 р. № 824 «Де які питання державної ре єст рації речових 
прав на нерухоме майно та їх обтяжень» (Офі ційний віс ник Украї ни, 2012 р., № 67, ст. 2738).

3. Пункт 8 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів Украї ни щодо зарахування до дер-
жавного бюджету кош тів за надання права доступу, користування, внесення та одержання інформації 
з ре єст рів, затверджених постановою Кабінету Міністрів Украї ни від 12 вересня 2012 р. № 1077 
(Офіційний віс ник Украї ни, 2012 р., № 90, ст. 3651).

4. Пункт 62 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів Украї ни у зв’яз ку з прийняттям
Кримінального процесуального кодексу Украї ни, затверджених постановою Кабінету Міністрів Украї-
ни від 19 вересня 2012 р. № 868 (Офіційний віс ник Украї ни, 2012 р., № 71, ст. 2870).

5. Пункт 3 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів Украї ни, затверджених постановою
Кабінету Міністрів Украї ни від 21 листопада 2012 р. № 1156 (Офіційний віс ник Украї ни, 2012 р., № 96, 
ст. 3875).




